

В городе Волгодонске открылся центр амбулаторного гемодиализа, сообщает пресс-служба губернатора области. Учреждение в неделю может обеспечить лечение до 48 пациентов с хронической почечной недостаточностью. До сих пор такую помощь больные могли получать исключительно в донской столице, затрачивая на переезды в Ростов многие часы.

Центр был построен в рамках государственно-частного партнерства. Инвестиции в проект составили около 40 млн рублей.

- Мы решаем задачу, которая состоит в том, чтобы все люди, нуждающиеся в такой медицинской услуге, получали необходимое лечение дома, по месту своего проживания, - отметил губернатор области Василий Голубев.

Аналогичные центры откроются вскоре в Таганроге, Шахтах и Ростове-на-Дону. Лечение в них будет оплачиваться из регионального бюджета. Источник: <http://news61.ru>